

ОТЗЫВ научного руководителя

заведующего кафедрой госпитальной терапии с курсом гематологии Кыргызской государственной медицинской академии им. И.К. Ахунбаева, доктора медицинских наук, профессора Маматова Сагынали Мурзаевича на заочного аспиранта кафедры Киндербаеву Назгуль Кажибековны, выполнившую кандидатскую диссертацию на тему: «**Оптимизация терапии пероральными антикоагулянтами у пожилых пациентов с фибрилляцией предсердий в Кыргызской Республике**», по шифру специальности: 14.01.30 – геронтология и гериатрия, 14.03.06 – фармакология, клиническая фармакология

Киндербаева Назгуль Кажибековна окончила факультет лечебное дело Кыргызской государственной медицинской академии имени И.К.Ахунбаева в 2011 году. После окончания обучения (2011-2013 гг.) в клинической ординатуре по специальности «кардиология» на кафедре факультетской терапии КГМА им. И.К. Ахунбаева, трудовую деятельность начала врачом кардиологом в клинической больнице управления делами президента.

Научную работу начала вести с 2019 года, когда поступила в заочную аспирантуру и утвердила научную тему, направленную на изучение антикоагулянтной терапии у пожилых пациентов с фибрилляцией предсердий неклапанной этиологии в реальной клинической практике центров семейной медицины и стационаров Кыргызской Республики. В процессе обучения в аспирантуре проявила себя ответственным и исполнительным молодым ученым. Успешно преодолела учебный процесс аспирантуры, сдала кандидатские экзамены, и принимала активное участие в работе кафедры, один учебный год проработала завучем кафедры. С результатами исследования неоднократно выступала на международных конференциях как внутри страны, так и в Российской Федерации.

Для проведения статистической обработки полученного материала вся группа аспирантов, в том числе Киндербаева Назгуль Кажибековна, прошли трехмесячное базовое обучение по статистике, где освоили статистическую обработку по программе SPSS, Statist, Excel. Это позволило всю статистическую обработку материала провести лично самой. На всех этапах проведения научного исследования соискатель проявила грамотный подход к решению задач для достижения поставленной цели диссертационной работы.

Результаты диссертационной работы полно и своевременно опубликованы в журналах, входящих в перечень изданий, рекомендованных НАК КР, и три работы проиндексированы в международной базе Scopus.

Таким образом, Киндербаева Н.К. можно охарактеризовать как ответственного, самостоятельного, квалифицированного и инициативного специалиста, зрелого педагогического работника, способного решать сложные задачи, пользующегося уважением коллег и студентов.

Считаю, что диссертационная работа **Киндербаевой Назгуль Кажибековны** по своей актуальности, объему выполненных исследований, качеству и научной новизне, соответствует требованиям НАК КР, предъявляемым к кандидатским диссертациям, и вполне рекомендуется в профильный диссертационный совет для публичной защиты.

**Научный руководитель,
зав. кафедрой госпитальной то-
КГМА имени И. К. Ахунбаева
д.м.н., профессор**

С. М. Маматов



Дата: 26.04.2024 г.